
TO JE TITO,
TO SMO MI VSI

Mesec tnajje najlepši mesec. Poln cvetja, pora/a/očega
življenja. Toje mesec, v katerem so jugoslovanski narodi
izbojevali svojo nacionalno in sodalno svobodo. Spomla-
danski čas, v katerem je Tito praznoval svoj rojstni dan z
vsemi mladimi v naši domovini.

Štafeta mladosti tudi letos potuje iz rok v roke, iz kraja v
kraj po vsej Jugoslaviji in simbolizira odločnost nas vseh,
da nadaljujemo Titovo pot, negujemo bratstvo in enotnost
narodov in harodnosti Jugosiavije.

Naše naloge in programl, ki smo sijih zadali, zahtevajo
od nas kar največjo angažiranost, če hočemo uspešno
nadaljevati svetle pridobitve naše revolucije. Mladi mo-
ramo biti prvi v bojnih vrstah za stabilizacijo gospodarstva,
uresničevanje ustavnih sprememb in aktualnih nalog. Za
aktivnost mladincev v osnovnih organizacijah ZSMS v
vseh sredinah lahko ugotovimo, da /e zadovoljiva in da so
mladi prisotni pri reševanju premnogih problemov v toz-
dih, KS in šolah. Močno se/e poveča/a aktivnost mladih v

društvih. Pri tem pa ugotavljamo premajhno povezanost
vseh društev in izkoriščanje možnosti, ki jih le-ta nudijo
mladim. Mladi bi lahko še mnogo bolje uresničevali svoje
interese in razvijali svoje sposobnosti.

Vnašem nadaljnjem delu moramo posvečatiše več po-
zornosti vzgoji mladega človeka v zrelo osebnost, ki se bo
zavedala svoje odgovornosti pri aktivnem delovanju v naši
samoupravni družbi. Številne oblike izobraževanja mladih
so omogočile mladim spoznanie družbenopolitičnega si-
stema. Spoznali so nekatera teoretična načela in pridobili
praktične izkušnje. Pravi mladinec v naši družbije sposo-
ben prevzemati na/oge, ki mu jih nalaga družba. Šenaprej
se bomo torej z ramo ob rami z vsemi zavestnimi revolu-
cionarnimi organiziranimi silami zavzemali za napredek
naše družbe, za še bolje življenje, za čimvečjo socialno
enakost in dosledno nagrajevanje po delu. Zavedamo se
in to tudi spoštujemo, da so našipredniki strahotno trpeli v
boju za to, kar imarno. To je tudi naše največje vodilo za
dosego idealov naših rneter in očetov.

Pred namije bitka, ki jo moramo izbojevati, bitka za sta-
bilizacijo. To nalogo smo sprejeli z vso odgovornostjo, ker
se zavedamo, kaj vse naša družba zmore. Vsi skupaj zmo-
remo boljše delo, večjo produktivnost in vključitev v med-
narodno delitev dela. Z utrjevanjem položaja delavca, nje-
govega suverenega odločanja o pogojih in rezultatih svo-
jega dela v samoupravni demokraciji, vzajemni odvisnosti
in solidarnosti, v duhu enakopravnosti, bratstva in enotno-
stf bomo to vse zmogli.

Ob tem našem praznovanju v svobodni domovini, v
srečnem življenju, pa v nas tudi neprestano valovi simbot,
ki nam daje novega poleta in ogromno energijo — 77to.
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